

Warn- und Sicherheitshinweise für Klappsessel und Klappstuhl

417408 Klappsessel Cardiff Edelstahl Textilen silbergrau/Aluminiumarmlehnen anthrazit

Sicherheitshinweis:

Dieser Klappsessel/Klappstuhl wurde gemäß geltenden Sicherheitsstandards hergestellt und geprüft. Um eine sichere und langanhaltende Nutzung zu gewährleisten, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise.

Verwendungszweck:

Der Klappsessel/Klappstuhl ist ausschließlich für den Gebrauch als Sitzgelegenheit bestimmt.

Warnhinweise:

Maximale Belastung: Das Produkt ist für eine maximale Belastung 120 ausgelegt. Eine Überschreitung dieser Belastung kann zur Beschädigung des Materials und zum Verlust der Stabilität führen.

Klemmgefahr: Achten Sie beim Zusammenklappen und Aufstellen auf Ihre Finger und Hände, um Verletzungen zu vermeiden. Halten Sie Kinder von den Klappmechanismen fern.

Stabilität: Stellen Sie das Sitzmöbel auf eine ebene stabile Fläche, um das Risiko von Kippen oder Verrutschen zu minimieren

Kinder: Kinder sollten den Klappsessel/Klappstuhl nur unter Aufsicht verwenden, insbesondere beim Zusammen- und Aufklappen. Die Klappmechanismen könnten bei unsachgemäßer Nutzung zu Verletzungen führen.

Wichtige Hinweise zur Nutzung:

Montage und Aufstellen: Der Klappsessel/Klappstuhl muss gemäß den Anweisungen vollständig ausgeklappt und sicher arretiert werden, bevor er genutzt wird

Regelmäßige Kontrolle: Überprüfen Sie den Klappsessel/Klappstuhl regelmäßig auf Verschleiß, Roststellen oder lockere Teile und ziehen Sie Schrauben bei Bedarf nach, um eine sichere Nutzung zu gewährleisten.

Pflege: Reinigen Sie das Möbelstück nur mit geeigneten, milden Reinigungsmitteln und schützen Sie ihn bei Nichtgebrauch oder bei extremen Wetterbedingungen vor Feuchtigkeit und Schmutz.

Wetterbedingungen:

Das Möbelstück ist wetterbeständig, jedoch sollte es bei starkem Regen, Schnee oder Frost im Innenbereich gelagert oder mit einer Abdeckung geschützt werden, um Materialverschleiß zu vermeiden.

Entsorgung:

Entsorgen Sie das Möbelstück umweltgerecht und gemäß den lokalen Vorschriften, wenn es nicht mehr verwendet werden kann.

Warning and safety instructions for folding armchairs and folding chairs

417408 folding armchair Cardiff stainless steel textilen silver grey/aluminium armrests anthracite

Safety note:

This folding armchair/folding chair has been manufactured and tested in accordance with applicable safety standards. To ensure safe and long-lasting use, please observe the following instructions.

Intended use:

The folding armchair/folding chair is intended exclusively for use as a seat.

Warnings:

Maximum load: The product is designed for a maximum load of 120. Exceeding this load may result in damage to the material and loss of stability.

Pinch hazard: Take care of your fingers and hands when folding and setting up to avoid injury. Keep children away from the folding mechanisms.

Stability: Place the seating furniture on a flat, stable surface to minimize the risk of tipping or slipping.

Children: Children should only use the folding armchair/folding chair under supervision, especially when folding and unfolding. The folding mechanisms could lead to injuries if used incorrectly.

Important notes on use:

Assembly and set-up: The folding armchair/folding chair must be fully unfolded according to the instructions and securely locked in place before it is used

Regular checks: Check the folding chair/folding chair regularly for wear, rust or loose parts and tighten screws if necessary to ensure safe use.

Care: Only clean the furniture with suitable mild cleaning agents and protect it from moisture and dirt when not in use or in extreme weather conditions .

Weather conditions:

The piece of furniture is weather-resistant, but it should be stored indoors in heavy rain, snow or frost or protected with a cover to prevent material wear and tear

Disposal:

Dispose of the furniture in an environmentally friendly manner and in accordance with local regulations when it can no longer be used.

Avertissements et consignes de sécurité pour les fauteuils et chaises pliants

417408 fauteuil pliant Cardiff inox textilène argent gris/accoudoirs aluminium anthracite

Avertissement de sécurité :

Ce fauteuil/chaise pliante a été fabriqué et testé conformément aux normes de sécurité en vigueur. Afin de garantir une utilisation sûre et durable, veuillez respecter les consignes suivantes.

Usage prévu :

Le fauteuil/chaise pliante est exclusivement destiné à être utilisé comme siège.

Avertissements :

Charge maximale: Le produit est conçu pour une charge maximale de 120. Le dépassement de cette charge peut entraîner l'endommagement du matériau et la perte de stabilité.

Risque de pincement: faites attention à vos doigts et à vos mains lorsque vous pliez et installez le produit afin d'éviter toute blessure. Tenez les enfants éloignés des mécanismes de pliage.

Stabilité: Placez le fauteuil sur une surface plane et stable afin de minimiser le risque de basculement ou de glissement.

Enfants: les enfants ne doivent utiliser le fauteuil/chaise pliante que sous surveillance, notamment lors du pliage et du dépliage. Les mécanismes de pliage pourraient entraîner des blessures en cas de mauvaise utilisation.

Remarques importantes concernant l'utilisation :

Montage et installation: Le fauteuil/chaise pliant(e) doit être entièrement déplié(e) et bloqué(e) en toute sécurité conformément aux instructions avant d'être utilisé(e).

Contrôle régulier: vérifiez régulièrement que le fauteuil/la chaise pliante ne présente pas de signes d'usure, de rouille ou de pièces desserrées et resserrez les vis si nécessaire pour garantir une utilisation en toute sécurité.

Entretien: ne nettoyez le meuble qu'avec des produits de nettoyage doux appropriés et protégez-le de l'humidité et de la saleté lorsqu'il n'est pas utilisé ou lorsque les conditions météorologiques sont extrêmes.

Conditions météorologiques :

Le meuble résiste aux intempéries, mais en cas de forte pluie, de neige ou de gel, il doit être stocké à l'intérieur ou protégé par une couverture afin d'éviter l'usure des matériaux.

Mise au rebut :

Éliminez le meuble dans le respect de l'environnement et conformément aux réglementations locales lorsqu'il ne peut plus être utilisé.